6 KLASS        KORDAMINE
1. Arvuta.
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2. Arvuta. Kirjuta peale tehetejärjekord.
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3. Ema maksis juurvilja eest 54 krooni, mis oli 
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 kaasasolnud rahast. Seejärel ostis ema veel 2,5 kg õunu 8 krooni kilogramm. Kui palju jäi tal raha järele?

4. Kristeli isa võitis saates „Kes tahab saada miljonäriks?” 125 000 krooni. Sellest rahast 
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 pani ta kõrvale oma laste õpingute toetuseks, ülejäänud rahast 
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 llisas auto ostuks kogutud rahale. Kui palju jäi tal võidetud rahast veel järele?

5. Võrdkülgse kolmnurga ümbermõõt on 
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cm. Kui pikk on kolmnurga külg?

6. Kolmnurga ABC ümbermõõt on 10cm, külg BC = 
[image: image11.wmf]3
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cm ning küljed AB ja AC on võrdsed. Kui pikad on need küljed?

7. Põllult, mille suurus oli 
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, saadi 
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tonni kartuleid. Kui palju kartuleid saadi keskmiselt 1 ha kohta?

8. Reasta arvud suuruse järgi, alates kõige väiksemast. 
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9. Tõmba segaarvudele ring ümber,  liigmurdudele joon alla, kümnendmurdudele laineline joon alla. Harilik murd jäta märkimata.  
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10. Kui pikk on ringi diameeter, kui raadius on 1) 5 cm; 2) 7 cm 3) 3 cm 4 mm; 4) 8,3m? 

11. Kui pikk on ringi raadius, kui diameeter on 1) 8 cm; 2) 12 dm; 3) 12,8 cm; 4) 22 m? 

	12. Tee vajalikud mõõtmised ja arvuta ringjoone pikkused.
[image: image16.png]




	13. 5 pöördega läbib ratas 15,7m. Mitu meetrit läbib ratas ühe pöördega? Mitu sentimeetrit on ratta raadius?

14. Kui suure ringi läbib vaaterattal sõitja,ku ratta raadius on 8 m? Ümarda vastus ühelisteni. Kui kõrgelt saab ta alla vaadata?
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